



新闻热线



15906310630

新浪微博: @今日威海

# 工行电子密码器升级?莫上当

## 骗子的马甲是很真实的95588,工行客服证实密码器到期不需升级

本报12月25日讯(记者 孙丽娟) 25日,不法分子冒充工商银行“95588”客服电话,以密码器过期需升级为由群发短信,诱导用户登录短信中的虚假网址填写账户信息,实施诈骗。

“尊敬的工行用户,您的工银密码器于今日过期失效,请登录我行网站 wap.icbcapk.com 进行升级激活,给您带来不便敬请谅解【工商银行】”。25日上午,市民高先生的手机收到该条短信,他的工资账户确实是工商银行,但并没有轻信。14时许,高先生回到单位,才知道五六名同事均遭“密码器升级”短信袭击。

无独有偶,记者也于上午收到这条短信,之后拨打工商银行客服电话进行咨询。工作人员表示,工商银行当天并未向记者的手机发送任何提醒短信,这是诈骗。客服证实,近日有很多市民都收到类似的短信,打客服电话咨询得不少。

客服介绍,工商银行的密码器有效期5年,到期后不需升级,用户需到银行营业网点重新申请办理新密码器,网上无法办理。工作人员还提醒,中国工商银行的正确网址是www.icbc.com.cn,而不是wap.icbcapk.com。

这条短信的来电号码显示为“95588”,正是工商银行的官方客服号。对此,警方分析,不法分子使用伪基站模仿工行电话、网站地址。一旦用户点开假网址,即跳转到骗子设定的网站,用户输入的个人账户、密码都会被骗子弄走,以达到盗取账户资金的目的。

这条短信的来电号码显示

# 男子酒后殴打培训老师被拘

## 他去看孩子上英语培训班,结果看到有孩子做家庭作业,其实是未到开课时间

本报12月25日讯(记者 王震 通讯员 钱锋) 23日晚,一学生家长到市区一英语培训班,看到有学生在写家庭作业,因此对老师不满,数次殴打培训老师,被行政拘留15日、罚款1000元。

23日18时许,市区一英语培训教室,5名学生正在上课。其中一学生的家长马某来查看,发觉有学生不是在学习英语,而是在写家庭作业。马某非常气愤,数次殴打值班辅导老师,老师被打倒在地,在场的几名女生被吓哭。

被打老师报警,鲸园派出所民警带回马某。被打的郑某到这个培训班上班才10几天,目前还是一名在校大三学生。事发时,学生没有到齐,也没到正式上课时间。马某发觉有学生写家庭作业后,以为郑某糊弄孩子,便对其进行殴打。

马某交代,他的孩子因为英语成绩不好,送孩子到英语培训班补习前,他就跟培训班负责人交代过,只能让孩子学英语,不能写家庭作业,其他学



▲马某将老师踢到。(警方供图)

生也是马某介绍来的。后来培训班连续更换辅导老师,有家长找马某反应孩子在培训班写作业,马某自觉有责任,23日

晚,马某喝了一斤多白酒后到培训班查看,发现有孩子写作业,一怒之下,动手殴打了郑某。马某自辩称酒后失去理性

所致。25日,马某因无辜寻衅滋事被行政拘留15日、罚款1000元。

## 威海港查禁

### 500公斤生咖啡豆

本报12月25日讯(记者 王帅 通讯员 田珍荣 张玉春) 威海检验检疫局查出多名“带工”携带近500公斤生咖啡豆入境,对其作出限期退运出境处理。

该批生咖啡豆共17包,近500公斤,价值5万余元,是在来自韩国仁川的班轮旅客携带物中发现的,原产地哥伦比亚。《中华人民共和国进出境动植物检疫法》及其实施条例明确规定,禁止携带种子、苗木等产品入境。引起重大动植物疫情的,将依法追究刑事责任;尚不构成犯罪或犯罪情节显著轻微依法不需判处刑罚的,处2万元以上5万元以下罚款。

## 售货机不吐货 撬开拿走32元

本报12月25日讯(记者 王震 通讯员 许修柏) 男子邢某见到自动售货机感到好奇,往里塞了5元硬币,售货机没吐出商品,邢某一气之下用铁棍撬开自动售货机收钱口,拿走里面的32元钱。邢某因损毁公私财物、盗窃,被行政拘留20天。

19日凌晨,一市民向张村派出所报警,称张村医院西一自动售货机被人砸坏,而修好这台售货机需3000多元。

民警调取监控,发现损毁自动售货机的一男子,23日下午,民警抓获男子邢某。邢某是外来务工人员,从未使用过自动售货机。

19日凌晨2时许,邢某经过自动售货机,好奇心起,往里塞了5元硬币,结果自动售货机长时间没反应,邢某非常生气。恰巧路边有一根铁棍,他拿着这根铁棍用了半个多小时,硬生生撬开自动售货机的收钱口,拿走了32元硬币。

因故意损毁公私财物、盗窃,邢某被行政拘留20天。

# 谁家老人走失?请联系8781022

本报12月25日讯(记者 孙丽娟 通讯员 于长江)

24日下午,一走失的老年妇女在文登泽库镇被发现。老人无法表述身份,五垒岛边防派出所民警暂把老人安置在泽库镇敬老院。

24日15时许,有村民向五垒岛边防派出所报警,在卓达新港码头入口西100米的荒山上,有一名老人躺在地上。

天气寒冷,民警赶到发现一70多岁的妇女躺在地上蜷缩成一团,冻得瑟瑟发抖。民警从附近企业找来几床棉被裹住老人取暖。老人说话含糊不清,始终不能表述清楚身份信息。民警联系泽库镇敬老院,把老人送到敬老院。目前,老人身体状况正逐渐好转,请知情者联系五垒岛边防派出所,电话8781022。



# 半夜偷摩托车 没逃过“天眼”

本报12月25日讯(记者 王震 通讯员 许修柏) 两打工男子半夜在路边盗走一辆摩托车,自以为神不知鬼不觉。民警调取大量监控,锁定二人。

11月27日早晨,张村镇居民张某报警,他放在公离门前的摩托车被盗,价值6000余元。张村

派出所民警调取周边监控发现,26日21时38分,摩托车被一男子骑走,男子戴头盔,绑护膝,穿白色靴子。44秒种后,又一名戴头盔、绑护膝的男子出现。

民警开始追踪,还原这两人作案后的逃跑路线,发现他们分别驾驶被盗车和一辆白色摩托

车,沿沈阳中路进入高区后后消失。民警掉头还原两人的来时路线,确认两人曾在某村出现过。

调取村内录像,民警果然发现其中一人。12月3日早晨,民警将正准备上班的男子李某抓获,另一人肖某也很快落网。

26岁的李某和22岁的肖某

均为外来务工人员。案发当天,两人在李某住处喝酒,事后李某骑摩托车送肖某回宿舍,途经案发现场时,发现了李某的摩托车,一番合计,两人将车盗走。

23日,李某、肖某因涉嫌盗窃罪,被移送检察机关起诉。



23日夜,各餐饮企业纷纷打出特色招牌吸引顾客,一搏“平安经济”。在某宾馆,一100多斤的金枪鱼摆上了餐桌,供顾客免费试吃。

本报记者 王震 摄影报道

## 大鱼揽客